
 

 

 
 

 (الرابغ) الاجتواع محضرالتؼليق ػلى 
للؼام  - دااة  اجموؼي  الؼلوي  العؼدداة  للرةااا  البيي  القهيي لإ 

 هـ4113اجماهؼي
__ 

ري  الطبية الفقًيةرئيص مجلص إدارة الجمعية الشعودية للذراسات  سعادةخطاب  إشارة إلى

 دارة الجمعيةلإ( الثالثالاجتماع ) بشأى محضر يـ04/03/1442( المؤرخ في 14145الرقم )

 .يـ1443الشعودية للذراسات الطبية الفقًية للعام الجامعي العلمية

مهاسبة شؤوى القانونية ترى والرأي لمعاليكم لرة العامة لفإى الإدا ؛وبعذ دراسة المحضر

يلزم حيالها وفقًا  الموافقة على ما ورد في المحضر مو قرارات وتوصيات؛ على أى يشتكمل ما

 .للأنظمة واللوائح والتعليمات

ا،، والله يحقظكن
ً
 والأهر هؼروض ػلى هؼاليكن للتدجيه بما تروًه هٌااي

 الجريان

 

 ػلى الإدااة  الؼاه  للشؤوى الهاًدًي   الؼام المشرف                               
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داخلي:

تاريخ الإنشاء:

تاريخ الإرسال:

المرفقات:

رمز الجهة:

عبدالسلام  ابراهيم محمد الحصين

عبدالسلام  ابراهيم محمد الحصين

عبدالسلام  ابراهيم محمد الحصين



 

 

 

 مح الاجتماع الرابع 

ة  ة الفقه ة للدراسات الطب ة السعود  لمجلس إدارة الجمع
 م  2021 10 04ه الموافق  1443 02 27اليوم: الإثن  

 الوقت: الساعة التاسعة مساءً 

ت)  ان: ع برنامج (قوقل م  الم

 أعضاء المجلس :           

دالسلام -1 م الحص  أ.د.ع س مجلس الإدارة   بن إبراه  رئ

س مجلس الإدارة (معتذر)  د.صالح بن أحمد الغامدي  -2  نائب رئ

ور الجودي  -3 دالله بن  ة  د.ع  أم عام الجمع

ة   د.فهد بن خالد السديري   -4  أم المال للجمع

دالله الصواط -5  عضو مجلس الإدارة   أ.د.محمد بن ع

دالرحمن آل جابر  -6  عضو مجلس الإدارة   د.مساعد بن ع

ي  -7  عضو مجلس الإدارة   د.نواف بن محمد الع

ل   -8 دالله العق ت ع درة ب  عضو مجلس الإدارة   د.

ت ع سلطان   -9  عضو مجلس الإدارة   د.حنان ب

 

 جتماع:  وقائع الا 

حمد الله رب           م الحص  دالسلام بن إبراه س مجلس الإدارة الأستاذ الدكتور ع لة رئ افتتح فض
والتقدير  الشكر  قدم  ثم   ، أجمع ه  وصح آله  وع   ، الأم رسوله  ع  والسلام  والصلاة   ، العالم

دأ مناقشة لة والسعادة أعضاء المجلس ع حضورهم الاجتماع، ثم  جدول الأعمال    لأصحاب الفض
 :  وفق ما 

  

 

c



 

 

 
ع الأول :    الموض

تاب الفقه الط  م ل ة المستحقات الاطلاع ع نتائج المح ق ف  ه والنظر   لات عل  والتعد
ا،   ل غازي مرح ة، و الأستاذ الدكتور إسماع م ب الجمع ما اطلع المجلس ع العقد الم احث،  لل
احث قد استلم أرعة آلالف رال   لغ قدرە خمسة ع ألف رال، وأن ا ل م ف كتاب الفقه الط  لتأل

 العقد، وت له أحد ع ألف رال.  دفعة مقدمة عند توقيع 

 

ات:   التوص

ة  الجامعات  ) من  8بناء ع الفقرة ( ات العلم ة من لائحة القواعد المنظمة للجمع عة ع المادة الرا
ة ع  السعود بناء  ا،  مرح ل غازي  إسماع الدكتور  الأستاذ  ة مستحقات  ق ف  المجلس  يو   ،

نه و  م ب ة. العقد الم  الجمع

و  قة  س ت مختصة لإعادة  إ جهة  تاب  ال حالة  ب المجلس  يو  صما  ل درا  بخراجه؛  منهج  ح 
تاب.  مضمون ال ط عدم المساس  ؛   يناسب الممارس الص

  

  

c



 

 

 
ع الثا :   الموض

ة   مستجدات موقع الجمع

ه واعتمادە  مح اجتماع مجلس إدارة الج إ ة المعقودة  لحاقا لما تم الموافقة عل ة  جلسته الثان مع
ــــخ   ة، فقد عرض عضو المجلس د. حنان سلطان آخر    1442 06 18بتار الجمع شاء موقع خاص  من إ

م الموقع التج خلال الأسابيع القادمة.  سل ة؛ إذ يتوقع   المستجدات لموقع الجمع

 

ات:   التوص

س ج ل معا رئ ح المجلس أن يتم تدش الموقع من ق ة. ق  امعة الإمام محمد بن سعود الإسلام

  



 

 

 
ع الثالث  :    الموض

ة   مستجدات مجلة الجمع

ر المجلة أ.د.  س تح ل رئ ة، من ق ر مفصل عن آخر مستجدات مجلة الجمع استمع المجلس إ تق
ث يوجد   ا ع    4محمد الصواط، ح تم العمل حال مها، و حاث جاهزة، وتم تحك حاث أخرى،    3أ أ

ذلك  حاث المقرر وضعها  العدد القادم من المجلة. و  كتمل عدد الأ

  



 

 

 
ع الرابع:   الموض

ة.   ة العموم ة الجمع د عض  تجد

ث تم  اك السنوي، ح ة، ممن سددوا الاش ة العموم أسماء أعضاء الجمع اطلع المجلس ع قائمة 
ة  ة الجمع ة. مراسلة جميع الأعضاء المسجل  عض  العموم

 

ات:   التوص

ة  الجامعات    ) من المادة الخامسة من لائحة1بناء ع الفقرة ( ات العلم القواعد المنظمة للجمع
ة إصدار  السعود يتم  أن  ع  السنوي،  اك  الاش من سددوا  ة جميع  د عض بتجد المجلس  يو   ،

ذلك.   طاقات خاصة 

 ) الفقرة  ع  بناء  المجلس  يو  الم2ما  من  السادسة  )  ات ادة  للجمع المنظمة  القواعد  من لائحة 
ة ة  الجامعات السعود عد م سنة من العلم اك السنوي،  سددوا الاش ة من لم  نهاء عض ب  ،

اك السنوي.  دفع الاش  مخاطبتهم 

  



 

 

 
ع الخامس:   الموض

 مستجدات ترجمة كتاب الفقه الط  

   ، ة، عن ترجمة كتاب الفقه الط دالله الجودي، أم عام الجمع ل د. ع ر من ق اطلع المجلس ع تق
أن المعهد قد   ث ذكر  ب، ح جمة والتع د الله لل ة،  معهد الملك ع ة والفرس إ اللغة الإنجل

العرض طور  وأنه   ة،  الإنجل جمة  ال م  وتحك  ، جمت ال لا  من  ثم    انت  المعهد،  مجلس  ع 
اعته.  ؛ لتتم الموافقة ع ط  المجلس العل

 

ات:   التوص

ه المجلس  جلسته الثالثة الم ــــخ قعنبناء ع ما أو  ، من أن المجلس يتو 1442 10 28دة بتار
ناء ع الفقرة (  لغتها، و جمة للناطق  ة ال د من صلاح اعة، والتأ اف ع الط دة  ) من الما2الإ

ة ة  الجامعات السعود ات العلم أن يتم الثالثة من لائحة القواعد المنظمة للجمع ، يو المجلس 
جمات ع المجلس اللغة نفسها ل؛ لعرض ال جمة للناطق  ة ال د من صلاح اف  أن  ، و تأ يتو الإ

ة وتوزعها.  سخة النهائ  ع إصدار ال

  



 

 

 
ع السادس:   الموض

 ة تغي شعار الجمع

ة المعقودة   ة  جلسته الثان ه واعتمادە  مح اجتماع مجلس إدارة الجمع إلحاقا لما تم الموافقة عل
ــــخ   ب إمن    1442 06 18بتار ة يتوا م شعار للجمع ة، ومن ضمن ذلك  تصم الجمع شاء موقع خاص 

عد مرور  حمد الله الانتهاء من الشعار،  د،  فقد تم  ا مع الموقع الجد نه،  إذ رو  ع مراحل لتحس ە 
الإ  لجامعة  ة  ال ة  اله ع  المحافظة  مه  الإ  تصم بن سعود  قة،  مام محمد  الع ة  وال -سلام

ة سب لها الجمع ة، إضافة إ إخراج   -تن س الجمع ــــخ تأس براز اسم الجامعة، وتار ث الألوان و ، من ح
طة، وتدل ع أ  س ة و ة جذا قة ع ط ة الشعار  ث نجد السماعة الطب ح، ح ة بوض هداف الجمع
ــــع.  دل ع الفقه وال تاب  ل للطب، وال  كدل

 

ات  التوص

) الفقرة  ع  الجامعات  5بناء  ة   العلم ات  للجمع المنظمة  القواعد  لائحة  من  الثالثة  المادة  من   (
د، واعتمادە   الموافقة ع إقرار الشعار الجد ة، يو المجلس  ة، و جميع  السعود  موقع الجمع

اتها  ة، ومخاط شاطها.  ،أوراقها الرسم  وما تقدمه من أعمال متصل ب

  



 

 

 
س الجامعة للا و ختام هذە الجلسة   هم لمعا رئ ون برفع مح ما  يو الحا ه  طلاع والتوج

حمد الله والصلاة والسلام ع رسول الله الأم .    يراە، وقد انت الاجتماع 

 

  د.صالح بن أحمد الغامدي (معتذر)  -1

ور الجودي  -2 دالله بن    د.ع

  د.فهد بن خالد السديري   -3

دالله الصواط -4   أ.د.محمد بن ع

دالرحمن آل جابر  د.مساعد  -5   بن ع

ي  -6   د.نواف بن محمد الع

ل   -7 دالله العق ت ع درة ب   د.

ت ع سلطان   -8   د.حنان ب

 

س مجلس الإدارة        رئ

 

م الحص    أ.د.                                                                             دالسلام بن إبراه  ع




